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N° 14.19

Ecian yucauTess Jpo6N YMHOMKHUTE Ha 2, 4 U3 3HAMEHATEJIA
BBIYECTh 2, TO HNoJayuuTca 2. EcaH Xe M3 YHCJIHUTENA BHI-

1
yecTh 4, a 3HaMeHaTeJIb YMHOXKHNTh Ha 4, TO HOJYVYNTCA 15"
Hauiaure 3Ty npobs.

3epHO IIePeBO3HJIH Ha ABYX aBTOMAIIIMHAX PAa3JHYHOM Irpys30-
noABEMHOCTH. B nepBhIil JeHb Ownlyio BhIBe3eHO 27 T 3epHa,
[IpUYEéM OJHAa MAalllMHa caenaaJsa 4 pelica, a Apyrasg — 3 peiica.
Ha cnenyromuit 7eHp Bropas MalllMHA 3a 4 peica IlepeBe3sJja Ha
11 T 3epHa 6oJblIIe, YeM mepBasA MalllMHa 3a 3 pelica. CKOJBKO
TOHH 3epHa II€PEBO3UJIN Ha Kaj)XOOi MalllMHe 3a OJUH peuc?

3T, 5T,

Oano uucao Ha 140 mensbliie apyroro; 60 % Ooabiero umucia
Ha 64 6oabme 70 % menbiuero. Haizure 3T 4ucaa.

340; 200.



Knaccnaa paooma.

Iloozomoeka Kk KOHmMPOIbHOU
paoome.



N@ 1 Pemmute rpagpuuecK CUCTEMY YPaBHEHHUMU:
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NO 2 Pemmure cucTeMy YpPaBHEHHMH MeTOA0OM NOJACTAHOBKH:

l

Tx — 2y = 15,
B) l2x+y=9 —> y =

—2x+ 9

<

AN
7x — 2(— 2x + 9) = 15

7X + 4x — 18 = 15

y=—2:3+9
y=—6+9
y=3

Omeaem: (3; 3)

11x =15 + 18
11x = 33

X =

3




N° 3 B Typucruuyeckuy IoxXoJ pedosara B3sIu 6 majJaTokK,
JacTh M3 KOTOPBIX ObLIA ABYXMECTHBIMH, 4 YacCTh
TpexMecTHBIMM. B moxoa mnomio 14 peosAr.
CKOJIBKO IBYXMECTHBIX NNAJIATOK OHM B3AJIU?

[. X — ABYXMECTHBIX MAJIAaTOK
Y — TPEXMECTHBIX MAJIATOK

x+y==6
2x + 3y = 14

I1. X =4 y=2

II1. OTBeT: 4 ABYXMECTHbIE ITAJIaTKU



No 4 OpHa cTOpOHA NMPAMOYTOJIbHHUKA HA 2 CM MEHbIIE
apyrou. Eciin 0GOJIBIIIyI0 CTOPOHY YBEJIUYUTh B 2
pa3za, a MEHbBIIYI0 He HU3MEHATb, TO IEPUMETP
HOBOI'O0 IIPAMOYIrOJbHHUKA OyJaeT paBeH 26 cCM.
Haiigure nepuMeTp JaHHOTO MPAMOYTrOJbHHUKA.

X—y=2
Y 2x +y =13

X
II. x=5 Yy=3

I11I. OTBeT: 16 CM



N° 13.16(0) IIpu kakoM 3HaUYeHUHU p rpaduk QPyHKIIUU
Yy = px + 1 IPOUIAET uepes TOUKY Inmepeceue-
HUA OIPAMBIX 6 — Yy =13 U 5x + Yy = 207?

v-%:z() 53 t+TYy=20
Sevr 15 + y = 20
X =3 Yy=95

y=px+1 5=3p+1
3P =4 p=i
3 3 3

4

Omeem: npup =



BapuaHT 3, 2 3agaua

IIBe 6puranpl gecopybos sarorosuau B sasape 900 m*® npeBecu-
Hbl. B dheBpane mepBas Opurajza saroroBusa Ha 15% OoJblle,
a BrTopas Ha 12% oOoJsabliie, ueM B saHBape. CKOJIBKO Kybomer-
POB JpeBeCHHBbI 3aroTOBHJIAa Kaxkgasa Opuraga B sHBape, €CJIH

B beBpaJie OHU 3arOoTOBUJIM ApeBecuHbl Ha 120 m° Oosblile, yeM
B sSIHBape?

BapuaHT 3, 2 3agaua

Ha onToBoM pBIHKE 3a 3 Kr A0JIOK M 5 Kr 0aHAaHOB 3aIlJIaTHJIH
154 p. B marasuHne 1 Kr a6a0ox Ha 7 p. Aopoke, a 1 Kr 6aHaHOB
Ha 4 p. AOpPOKe, YeM Ha OIITOBOM DEIHKE, IIO3TOMY 2 KI S0JIOK
A 4 Kr 0aHaHOB CTOAT 146 p. HaiiauTe onTOBYIO eHY 1 Kr s6-
JOK u 1 Kr OaHaHOB.



